

Warszawa, 10.08.2026 r.

Kancelaria

(22) 397-39-05,
faks (22) 397-39-06
kancelaria@zrikd.waw.pl

Sekretariat

(22) 397-39-00+01
sekretariat@zrikd.waw.pl

Zamówienia publiczne

(22) 397-39-18,
(22) 397-39-14
dpzp@zrikd.waw.pl

**Przygotowanie
produkcji**

(22) 397-39-28
(22) 397-39-24+25

Organizacja ruchu

(22) 397-39-31+32

Księgowość

(22) 397-39-54,
(22) 397-39-52

**Wydział Zaopatrzenia
Materiałowo-Sprzęt.**

(22) 397-39-67

**Wydział Utrzymania
Środków Produkcji**

ul. Powązkowska 93
(22) 633-96-70

**Wydział Urzędzeń
Bezpieczeństwa
Ruchu**

ul. Powązkowska 93a
(22) 633-96-68
wubr@zrikd.waw.pl

WYDZIAŁY DROGOWE

Warszawa Zachód

ul. Komp. Kordian 44
(22) 662-69-88

Warszawa Wschód

ul. Magazynowa 16
(22) 857-39-74

Warszawa Północ

ul. Annopol 10
(22) 811-01-16

Nr konta

46 1030 1508 0000
0005 5088 6006

www.zrikd.waw.pl

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym w oparciu o art. 275 pkt 1 ustawy Pzp pn.: „Dostawa masztów oświetleniowych – zamówienie udzielane w częściach”, nr sprawy DPZP/271/868/2026.

Zakład Remontów i Konserwacji Dróg, działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2026 r. poz. 793) udziela odpowiedzi na pytanie Wykonawcy:

Pytanie:

„Zamawiający nie określił klasy szczelności reflektorów IP. W tego typu zastosowaniach profesjonalnych służby ratownictwa policja wojsko stosują klasy szczelności IP65 lub IP67 jakiej klasy szczelności oczekuje zamawiający.”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż wymaga klasy szczelności lamp min. IP 65. W związku z powyższym w pkt I OPZ dodano ust. 11.

Pytanie:

„Zamawiający określił wagę zestawu na minimum 100 kg. Czy jest to błąd niezamierzony? Określanie minimalnej wagi jest nielogiczne w tego typu w zestawach. W praktyce celem jest minimalizacja wagi zestawu oświetleniowego co pozytywnie wpływa na kwestie związane z transportem, przestawianiem czyli mobilnością sprzętu. Czy zamawiający określa wagę zestawu jako maksimum 100 kg?”

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, iż zgodnie z pkt I ust 6 wymaga masztu o wadze min. 100 kg. Podane minimum dotyczy samego masztu. Powyższy wymóg ma zapewnić stabilność całego zestawu.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że dokonał zmiany w Opisie Przedmiotu Zamówienia poprzez dodanie w ust. 11 pkt I o treści: **Klasa szczelności min. IP 65**

Zamawiający zmienia treść SWZ:

Część VIII ust. 1 SWZ otrzymuje brzmienie:

„Ofertę należy złożyć **do dnia 17.08.2026 r. do godziny 9:00.**”

Część VIII ust. 3 SWZ otrzymuje brzmienie:

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu **17.08.2026 r. o godzinie 9:30.** Otwarcie ofert jest niejawne.”

**Z-ca Dyrektora
ds. Przygotowania Produkcji**

Treść dokumentu jest zgodna z oryginałem zawierającym odręczny podpis

